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 :1التمرين
 لدؤسسة الخشب: 4102كميات الانتاج )طن) خلال اشهر سنة الجدول التالي يبين  

 الاشهر 0 4 3 2 5 6 7 8 9 01 00 04
 كمية الانتاج 02 05 07 09 41 45 46 31 30 33 32 36

 من انتاجها السنوي و مادا نسمي هذا الدؤشر % 45في اي مدة تحقق الدؤسسة  -0

 طن هل تستطيع تلبية الطلب ؟ 401هو  01/01/4102زبون واحد اذا كان طلب هذا الزبون في مؤسسة الخشب لديها  -4

 احسب الانحراف الدعياري -2 مثل هذه الظاهرة من خلال اعمدة تكرارية. -3

 :2التمرين
 الجدول التالي يبين توزيع عدد الاستغلالات الزراعية حسب الدساحة)هكتار( في منطقة معينة من الوطن :

 الدساحة [1.01[ [01.31[ [31.51[ [51.011[ [011.411[
 عدد الاستغلالات 31 81 61 41 01

 احسب الانحراف الدعياري-4             احسب الدتوسط الحسابي  -0
احسب نسبة الاستغلالات التي تنتمي الى المجال -2                       اوجد قيمة الدنوال -3 xx xx   , 

 :3التمرين 
 شخص أجابوا حسب الجدول التالي: 011اجريت دراسة لدعرفة رأي السكان حول إنشاء عدد من الدرافق الرياضية في الددينة ، 

 عدد الدرافق 1 0 4 3 2 5
 عدد السكان 7 03 42 36 04 8

 احسب الدنوال -4احسب الدتوسط الحسابي -0

 ومعامل الاختلافاحسب الانحراف الدعياري  -2اوجد قيمة الوسيط-3

 : 4التمرين
 ni امتالي عبارة عن المدرج امتكراري متوزيع المتزوجين حسب امسن : الشكل 
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 في اي سن تزوج اكبر عدد من الدتزوجين -3ما هو متوسط سن الزواج      -4اكمل الجدول      -1
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 احسب الوسيط وفسر -5سنة                41ما هي نسبة الدتزوجين الذين تزوجوا في سن أقل من  – 2     

 ni↑ :5التمرين 

 الشكل التالي يبين التكرار الدتجمع الصاعد الدطلق لتوزيع العمال 
 دج( 011حسب فئات الأجور  )الاجور مضروبة في 

 احسب الوسيط وفسر النتيجة -0
 احسب الدتوسط الحسابي -4
 ما هو الاجر الذي يتقاضاه اكبر عدد من العمال -3

 دج  44511ما هي نسبة العمال التي يقل أجرها عن   -2
 .حدد شكل التوزيع باستعمال العزوم -  5
 

 ci    

 :6التمرين
 دولة فتحصلنا على الدعطيات التالية: 051أجريت دراسة على الدخل القومي )مليون دولار( ل 

 ixمراكز الفئات  75 051 311 251 751
'التكرار الدعدل  1.3 1.52 1.095 1.3 1.142

in 
 ifرار النسبي  التك 1.0 1.36 1.46 1.4 1.18

 احسب معامل الاختلاف-3احسب الدتوسط الحسابي        -4ارسم الددرج التكراري                -0
 مليون دولار 211مليون دولار ويقل عن  011ما هي نسبة البلدان التي دخلها القومي يفوق  -2
 مليون دولار. 211مليون دولار ويفوق  751 ما هو عدد الدول التي يقل دخلها عن -5
 من الدول ذات الدخل الضعيف ما هو الأجر الذي يمثل سقف الاستفادة. %01إذا أراد البنك العالدي تقديم قروض طويلة الأجل ل  -6
 والتفلطح وفسر ءاوجد معامل الالتوا -7

 :7التمرين  

 ميغا واط( في السنة0111الكهرباء الدستهلكة )الجدول التالي يبين توزيع الدناطق حسب كمية 
 كمية الكهرباء [011-51[ [411-011[ [211-411[ [611-211[ [911-611[

 عدد الدناطق 7 30 00 00 3
 xاحسب الدتوسط الحسابي -0

 احسب الوسيط والدنوال -4
 cvالاختلاف  ومعاملx)(احسب الانحراف الدعياري  -3

احسب نسبة الدناطق في المجال   -2 xx xx   , 

 حدد شكل التوزيع باستعمال مقاييس النزعة الدركزية وباستعمال العزوم -5
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 8التمرين 
 عائلة حيث : 011لتكن الدعلومات التالية عن توزيع متناظر لاجور 

 ( )                  ∑    
       

 احسب الدنوال والوسيط -0

 . 5لثالثة والعزم من الدرجة الرابعة اذا علمت ان درجة التفلطح هي اوجد العزم من الدرجة ا -4
 9التمرين 

 دج( للعمال رجال و نساء في مصنع انتاجي تحصلنا على الدعلومات التالية  : x 0111)الشهريةمن اجل مقارنة اجور 
 معلومات  النساء                        

 مجموع الرجال 081  الاجر السنوي عدد النساء
 الأول للرجالالعشير  01911  ]10,12] 84
 الأول للرجالالربيع  04451  ]12,14] 32
 للرجال الوسيط 02045  ]14,16] 04
n4 [16,20[  0561111 ∑    للنساء 

∑ni للرجال التاسعالعشير  08621  المجموع 
 
 الخاص بالرجال والنساءاكمل الجدول   -0
 احسب الدنوال والانحراف الدعياري للرجال -4

 احسب متوسط الاجور في الدصنع -3

 قارن تشتت التوزيعين باستعمال معامل الاختلاف -2

 
 :11التمرين
 التالي يبين نسبة الدزارع حسب مساحتها )هكتار(الجدول 

 الدساحة ]20, 10] ] 40, 20] ]70, 40] ]100, 70] ]150, 100] ]200, 150]

 النسبة 0,05 0,25 0.3 0,24 0.1 0,06
 

 احسب الدتوسط والوسيط والدنوال -0

 ع الاول والعشير السابعياحسب الرب -4

 احسب الانحراف الدعياري -3

 .الالتواء والتفلطح باستعمال العزومحدد شكل التوزيع  -4

ci ni 
[10 ,11[ N1 
[11,13 [ N2 
[13 ,16[ N3 

[16,19 [ N4 

[ 19,21[ N5 


